
令和３年度（２０２１年度）学校アンケート結果分析 

１月末から実施しました学校アンケートにつきましては、今年度初めてタブレットを使用

したインターネット上でのアンケートといたしました。お忙しい中でご協力いただき誠に

ありがとうございました。結果の概要をお知らせいたします。（回収率約６８％） 

○生徒アンケートから（１年生のみなさんへ） 

 全ての設問で肯定的回答（あてはまる・ややあてはまる）が７５％を超え、うち９設問

では９０％以上の肯定的回答がありました。１年生に関しては、前年度との比較対象を次

年度の２年生から考察します。今年度は、肯定的回答が合計８０％未満の調査項目のなか

から、次年度に向けての課題を考えます。 

 昨年度より継続しているコロナ禍において、生徒どうしの関わりが制限されたこともあ

り、また１年生という事もあり、「生徒会活動」や「学級活動」への参加意識が８０％未

満でした。感染拡大防止と安全対策を最優先としながら、今後も生徒のみなさんが充実感

や達成感を得られるように、学校や学年、各教科において、実施可能な学校行事を含めた

取組みの内容や方法を精査し、一人でも多く「自分が参加している」意識を高められる工

夫を行います。 

１年生の「少人数授業による学習意欲の高まり」については、国語科での少人数授業を実

施しました。その結果、７８％以上の生徒が「学習意欲が高まった」と答えていますが、

第三中学校では、２年生３年生と進級するにつれて、学習意欲向上が８０％９０％と上昇

していきます。良き先輩の方法などを見習って、積極的に頑張りましょう。また、学校と

しても今以上に魅力ある授業づくりの研究をすすめます。 


